Творчий (теоретичний) тур
11 клас (хлопці)


1. Укажіть цифрами (у таблиці та малюнку) назви деталей зображеного на малюнку інструменту.
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	скоба 

	
	п'ятка

	
	тріскачка

	
	барабан

	
	стебло

	
	зажим 



2. Цілеспрямована діяльність зі створення будь-якого корисного продукту (товару, предмета тощо) – це:
а) галузь;
б) виробництво;
в) господарство;
г) промисловість.

3. Продукція з деревини, яку виготовляють підприємства хімічної промисловості – це:
а) паркет;
б) кормові дріжджі;
в) товари для туризму;
г) фанера;
д) усі варіанти.

4. Як поділяють пиломатеріали:
а) за розмірами поперечного перерізу;
б) за формою і розмірами поперечного перерізу;
в) за формою поперечного перерізу;
г) за призначенням?
д) усі варіанти.
5. Вологість деревини в умовах експлуатації виготовленого з неї виробу називається:
а) технологічною;
б) експлуатаційною;
в) гігроскопічною;
г) природною;
д) усі варіанти.

6. Здатність деревини втримувати металеві кріплення (цвяхи, шурупи, скоби та ін.) залежить від:
а) твердість;
б) міцність;
в) пружність;
г) пластичності;
д) усі варіанти.

7. До вад деревини належать:
а) сторонні включення;
б) сучки;
в) тріщини;
г) механічні пошкодження;
д) недоліки обробки.

8. Яка частина свердлильного верстата призначена для встановлення на ній оброблювальних заготовок:
а) станина;
б) робочий стіл;
в) ручні лещата;
г) основа.

9. Правила безпеки праці при роботі на свердлильному верстаті забороняють:
а) закріплювати заготовки круглого перерізу за допомогою призми-підставки;
б) свердлити отвори, коли відбувається биття свердла;
в) працювати на верстаті з несправними пусковими кнопками;
г) свердлити на задану глибину з використанням насадних втулок;
д) розсвердлювати отвори на задану глибину.

10. Установіть послідовність виконання заклепкового з'єднання:
4- формування замикаючої головки;
2- встановлення заклепки;
1- свердління отворів під заклепку;
3- ущільнення місця з'єднання натягачем і підставкою;
5- кінцеве формування замикаючої головки обтискачем.

11. Укажіть конструктивні зміни, які потрібно внести до механізму, щоб змінити напрямок руху шестерні 4:
а) зняти шестерню 3;
б) встановити паразитну шестерню 3;
в) встановити паразитну шестерню між шестернями 2 та 4;
г) встановити паразитну шестерню між шестернями 3 та 4;
[image: ]д) зняти шестерню.









12. Укажіть правильне визначення  терміна  «проектування» в техніці:
а) перша фаза проекту, який має три фази: проектування, технологічну і рефлексію;
б) розробка проектної, конструкторської та іншої технічної документації;
в) творчий вид діяльності, який визначається духовними цінностями;
г) характеристика свідомості сучасної людини, її миследіяльності.

13. Що слід  враховувати  при  виборі  професії?
а) вивчити свої інтереси, здатності, схильності, професійні переваги, якості, необхідні для успішного виконання роботи, а також якості, що перешкоджають продуктивної професійної діяльності;
б) з’ясувати зміст праці, що конкретно доводиться робити професіоналу, якими знаряддями й засобами праці користуватися, у яких умовах працювати;
в) проаналізувати попит на професію, де й наскільки вона затребувана, чи легко буде знайти роботу після одержання профільної освіти і які ймовірні шляхи кар'єрного росту;
г) визначитися, у якому навчальному закладі можна одержати вибрану професію;
д) усі перелічені варіанти.

14. Механізм – це сукупність деталей, призначена для:
а) передавання рухів;
б) перетворення рухів;
в) перетворення різних видів енергії;
г) виконання корисної роботи.

15. Який профіль має двотавр?
а) Г;
[bookmark: _GoBack]б) Н;
в) П;
г) Т.
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